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Ejercicio 1: Calcular (— 3= f)ﬁ y expresar el resultado en forma polar.

Ejercicio 2: ‘ :
Dada la implicacion “un nimero es divisible por 3 si es divisible por 127,
a) Identificar las condiciones necesaria y suficiente.
b) Negarla.
¢) Escribir el contrarreciproco

Ejercicio 3. Dada la proposicion
(rv~s)=~(svr)
a) Simplifiquela.
b) Explique si es posible determinar su valor de verdad sabiendo que s es
verdadera. 3

Ejercicio 4: Demuestre que, si X e Y son subconjuntos de un universal U, entonces

Xu¥Y=U=XcY.

Ejercicio 5: Desarrollar la siguiente suma y demostrar que si # es un entero positivo, es
valida la siguiente igualdad:

i };(2 _ nm+1)(2n+1)
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